
 
 

ATA Nº. 015/2023 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 24 DE AGOSTO DE 2023.  
 
No dia vinte e quatro de agosto de dois mil e vinte e três, às oito horas, reuniram-
se os membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de 
maneira que foi realizada reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como 
objetivo discutir as solicitações realizadas pela Diretoria Executiva: Memorando 
n.º 660/2023/PREVID sobre: A) Apresentação e análise do orçamento 2024; B) 
Resolução Nº068/2023/ADM/PREVID Revogação de Função de Confiança 
Previdenciária e Resolução Nº069/2023/ADM/PREVID Designação de Função 
de Confiança Previdenciária; C) Informe sobre as alterações do Estatuto da 
ADIMP/MS. E pautas por parte desse Conselho: D) Análise de documentação 
de indicação para o Conselho Fiscal; E) Definição de pagamento de prova de 
certificação para novos conselheiros. Estavam presentes os seguintes membros 
titulares do Conselho Curador: Hélio do Nascimento, Elizangela Tiago da Maia, 
Blavett da Rocha Fucks, Lucia de Fatima Silva Bellucci, Luciene Machado de 
Oliveira e João Vicente Chencarek e os membros suplentes: Karla Almeida 
Battaglin, Márcia Adriana Fokura, Ademir Martinez Sanches, Eugênio Mendes e 
Helena Fonseca Pedroso Catellan, a Secretária dos Conselhos, Fernanda Aran 
Colman Batista Barros, e também participaram da reunião os Diretores Theodoro 
Huber Silva, Albino João Zanolla, Márcio Fernandes Vilela Rodrigues e Gleicir 
Mendes Carvalho. Os Conselheiros Antônio Marcos Marques, Edinéia de Arruda 
Ferreira, Keila Jonair Soares Pieto, Gislaine Aparecida Alves Brito e José dos 
Santos da Silva justificaram ausência. Após constatar quórum, o Presidente 
deste Conselho, Senhor Hélio do Nascimento, deu início a reunião, passando a 
palavra para o Diretor Financeiro, Senhor Márcio Fernandes Vilela Rodrigues, o 
qual apresentou o orçamento do PreviD para 2024. Após análise de todos os 
presentes, os Conselheiros deliberaram pela aprovação do referido orçamento. 
Em seguida, passando a palavra para o Diretor-Presidente, o qual apresentou a 
Resolução Nº068/2023/ADM/PREVID de Revogação de Função de Confiança 
Previdenciária e Resolução Nº069/2023/ADM/PREVID de Designação de 
Função de Confiança Previdenciária. Que após análise dos Conselheiros, os 
mesmos aprovaram a referida revogação e a referida designação de Função de 
Confiança Previdenciária. Em seguida, ainda com a palavra, o Diretor-Presidente 
Informou sobre as alterações do Estatuto da ADIMP/MS para conhecimento de 
todos. Seguidamente, passando para as pautas por parte deste Conselho, foi 
apresentado para análise a documentação de indicação de membro para compor 
o Conselho Fiscal. Após verificação da documentação, os Conselheiros 
constataram a ausência de uma certidão negativa, sendo deliberado que seja 
informado o Servidor, dando prazo de 30 dias para manifestação. Em seguida, 
foi colocado em discussão a situação dos Conselheiros ainda não certificados, 
sendo apresentada a proposta de alterar o prazo para apresentação da 
certificação prevista na Resolução nº 004/2022/CONSELHO CURADOR, na qual 
consta o prazo de seis meses para a certificação, estipulando novo prazo para 
30 de junho de 2024, e os custos da certificação serão custeados pelo Instituto. 
Proposta está aprovada por todos os Conselheiros presentes. Seguidamente, a 
Conselheira Elizangela Tiago da Maia solicitou a inclusão de pauta, sendo esta 



 
 

aceita pelos presentes. A Conselheira solicitou que a Diretoria Executiva 
explanasse como está o cenário de concessão de benefícios, para sanar as 
dúvidas, foi passada a palavra para a Diretora de Benefícios, Senhora Gleicir 
Mendes Carvalho, a qual relatou que em construção com o setor responsável 
pela organização e envio das documentações dos Servidores conseguiram um 
avanço na agilidade dos processos. Por fim, foi realizado sorteio para 
participação em Congresso da ABIPEM, nas datas de 29 de novembro a 01 de 
dezembro de 2023, sendo 08 vagas para o Conselho Curador e 04 vagas para 
o Conselho Fiscal. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo 
eu, Fernanda Aran Colman Batista Barros, Secretária dos Conselhos, lavrada a 
presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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